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dotyczy: przetargu nieograniczonego na zakup i dostawg materialéw opatrunkowych, zestawdw
do podcisnieniowej terapii leczenia ran, pieluchomajtek dla dzieci i dorostych oraz chusteczek
z balsamem do Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakladu Opieki Zdrowotnej
w Leborku. Znak sprawy: ZP-PN/21/19.

Komisja przetargowa Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakladu Opieki Zdrowotnej
w Leborku w odpowiedzi na otrzymane pytania dot. w/w postgpowania wyjasnia:

1. Zadanie 13

Czy Zamawiajacy wylaczy z pakietu 13 do odrgbnego pakietu pozycje 3?

ODP: Zamawiajacy nie wylaczy poz. 3 z Zadania 13 do odr¢bnego zadania, tym samym
podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. Zadanie 1, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci podanie ceny za opakowanie handlowe a’100m, z przeliczeniem
zamawianej ilo$ci?

ODP: Zamawiajacy dopuszcza podanie ceny za opakowanie handlowe a’100m, z przeliczeniem

zamawianej ilo§ci.

3. Zadanie 1, pozycja 2
Czy Zamawiajacy dopusci kompresy o minimalnej wadze 3,42g?

ODP: Zamawiajacy nie dopuszcza, tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ.

4, Zadanie 1, pozycja S, 6
Zwracamy si¢ z pro$ba o odstapienie od wymogu, aby serwety poddane byly wstgpnemu praniu.

ODP: Zamawiajacy nie odstapi od wymogu, tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ.



5. Zadanie 1, pozycja 5

Czy Zamawiajacy dopusci serwete w rozmiarze 45x70cm?

ODP: Zgodnie z SIWZ Zamawiajgcy wymaga ,Serwety operacyjnej niejalowej 17 nitek 4
warstwy z nitkag RTG i z tasiemks, poddanej wstgpnemu praniu jako gotowy produkt, rozmiar
45 x 70 cm (+/-10 %), kL. 1I a reguta 7

6. Zadanie 4, pozycja 7-8
Czy Zamawiajacy dopusci opaski, podgipsowe ktore mozna sterylizowa¢ tylko radiacyjnie lub
tlenkiem etylenu?

ODP: Zamawiajacy nie dopuszcza, tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ.

7. Zadanie 5, pozycja 3-4
Zwracamy si¢ z prosba o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu, co umozliwi ztozenie naszej
firmie konkurencyjnej oferty.

ODP: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ i nie wydzieli pozycji do odrgbnego pakietu.

8. Zadanie 7, pozycja 2-4
Czy Zamawiajacy dopusci przecigcie wzdtuz dtuzszego boku?

ODP: Zamawiajgcy nie dopusci, tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ.

9. Zadanie 8, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci podanie ceny za opakowanie handlowe a’100sztuk, z przeliczeniem
zamawianej ilosci?

ODP: Zamawiajgcy dopuszcza podanie ceny za opakowanie handlowe a’100sztuk, z

przeliczeniem zamawianej ilosci.

10. Zadanie 8, pozycja 3
Czy Zamawiajacy dopusci przylepiec na tkaninie pakowany a’6sztuk, z przeliczeniem zamawiane;j
ilosci?

ODP: Zamawiajacy nie dopuszcza, tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ,

11. Zadanie 8, pozycja §
Czy Zamawiajacy dopusci podanie ceny za opakowanie handlowe a’100sztuk, z przeliczeniem
zamawianej iloéci?

ODP: Zamawiajacy wymaga podanie ceny za 1szt.



12. Zadanie nr 1

Poz. nr 6 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania serwety operacyjnej niejatowej
75 x 75 cm 17N, 2W? Pozostate parametry serwety bez zmian.

ODP: Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zaoferowania serwety operacyjnej niejalowej

75 x 75 em 17N, 2W. Pozostale parametry serwety bez zmian.

13. Zadanie nr 4

Poz. nr 1-3 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$é zaoferowania opasek elastycznych o dtugosci Sm,
z odpowiednim przeliczeniem ilosci w pakiecie cenowym? Pozostate parametry opasek bez zmian.
ODP: Zamawiajacy dopuszcza, mozliwo§¢ zaoferowania opasek elastycznych o dlugo$ci Sm, z
odpowiednim przeliczeniem ilo§ci w pakiecie cenowym. Pozostale parametry opasek bez zmian.
proszac o zachowanie ilo$ci zgodnie z SIWZ.

Poz. nr 7 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania waty pod opaski gipsowe
w rozmiarze 25 cm x 3m? Pozostate parametry opaski bez zmian.

ODP: Zamawiajacy nie dopuszcza, tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ.

Poz. nr 7 i 8 - czy Zamawiajgcy dopusci mozliwo$é zaoferowania waty pod opaski gipsowe
z mozliwoscig sterylizacji tlenkiem etylenu?

ODP: Zamawiajacy nie dopuszcza, tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ.

14. Zadanie nr 8

Poz. nr 2- czy Zamawiajacy wymaga, aby plastry jatowe pod wenflon mialy dodatkowy element
wchlaniajacy w rozmiarze min. 2,5 x 2 cm?

ODP: Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza aby plastry jalowe pod wenflon mialy

dodatkowy element wchlaniajacy w rozmiarze min. 2,5 x 2 cm.

15. Zadanie nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 4 do odrgbnego zadania? Zgoda na powyzsze
umozliwi zlozenie oferty wigkszej ilosci wykonawcdw co bezposrednio ma wplyw na korzystniejsze
warunki zakupu dla Zamawiajacego.

ODP: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie, tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ.

16. Zadanie nr 7 poz. 1 do §

Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiajacy opisujac przedmiot zaméwienia ,,(...) z przecigciem
wzdluz krétszego boku.” — ma na mysli nacigcie papieru ochronnego?

ODP: Tak, Zamawiajacy opisujac przedmiot zaméwienia ,,(...) z przecigciem wzdluz krotszego

boku.” — ma na mysli nacig¢cie papieru ochronnego.



17. Zadanie nr 7 poz. 6
Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie plastra opatrunkowego na widkninie w wymiarze
6cmx Im?

ODP: Zamawiajacy nie wyraza zgody, tym samym podtrzymuje zapisy STWZ.

18. Zadanie nr 8 poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na wydzielenie pozycji 2 do odrgbnego zadania? Zgoda na powyzsze
umozliwi ztozenie oferty wigkszej ilosci wykonawcdw co bezposrednio ma wplyw na korzystniejsze
warunki zakupu dla Zamawiajacego.

ODP: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie, tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ.

19. Zadanie nr 7 poz. §
Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie opatrunku jalowego w wymiarze 7 cm x 5 cm?
ODP: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie opatrunku jalowego w wymiarze 7 cm x 5 cm,

pozostale parametry zgodnie z SIWZ,

20. Zadanie nr 4, pozycja 7
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wysciotki pod opaski gipsowe w rozmiarze 20 cm x 2,7 m.

ODP: Zamawiajacy nie dopuszcza, tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ.

21. Zadanie nr 4, pozycja 8
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wy$ciotki pod opaski gipsowe w rozmiarze 15 cm x 2,7 m.

ODP: Zamawiajacy nie dopuszcza, tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ.

22, Zadanie nr 5, pozycja 1
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie standardowej elastycznej siatki opatrunkowej podtrzymujacej
o dtugosci 25 m w stanie rozciaggnietym o szerokosci 7,0-9,5 cm z przeznaczeniem na UDO-GLOWA-

BIODRO.
ODP: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

23. Zadanie nr 5, pozycja 2
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie standardowej elastycznej siatki opatrunkowej podtrzymujace;j
o dhlugosci 25 m w stanie rozciagnietym o szeroko$ci 10,0-13,5 cm z przeznaczeniem na UDO-

GLOWA-BIODRO.
ODP: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,



24, Zadanie nr 5, pozycja 10
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie opatrunku w rozmiarze 7,5%x12 cm lub 10x20 cm.

ODP: Zamawiajacy nie dopuszcza, tym samym podtrzymuje zapisy STWZ.

25. Zadanie nr 8, pozycja 1
Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie czy wymaga 1000 op. (6 paskéw) czy 1000 szt. (paskéw).
ODP: Zamawiajacy wymaga 1000 op. po 6 paskéw w opakowaniu.

26. Zadanie nr 8, pozycja 2
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie mozliwosci podania ceny z opakowanie a’100 szt. z
odpowiednim przeliczeniem ilosci.

ODP: Zamawiajacy dopuszcza.

27. Zadanic nr 8, pozycja 3
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie przylepca o dtugosci 9,14 m z odpowiednim przeliczeniem
ilosci.

ODP: Zamawiajacy nie dopuszcza, tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ.

28. Zadanie nr 8, pozycja §
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie mozliwoéci podania ceny z opakowanie a’100 szt. z
odpowiednim przeliczeniem ilosci.

ODP: Zamawiajacy wymaga podanie ceny za 1 szt.

29. Zadanie nr 1 poz. S, 6

7Zamawiajacy wymaga serwety ktdra powstata w konkretnym procesie technologicznym, co wskazuje
na konkretnego producenta serwet gazowych. Farmakopea oraz Dyrektywa o Wyrobach Medycznych
93/42 EEC. zawierajg wytyczne dotyczace parametrdéw gazy z ktérej wykonywane sa opatrunki a nie
proces technologiczny stuzacy do wytwarzania opatrunkéw. Czy Zamawiajacy dopusci serwety
zgodne z wymogami SIWZ, ktére sg uszyte z gazy wstgpnie pranej? Zamawiajacy wymaga serwet
ktére byly wyprane po uszyciu, po dopuszczeniu otrzyma serwety ktdre sa uszyte z gazy, ktéra byla
poddana praniu. Finalnie jest to ten sam produkt.

Odp. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

30. Zadanie nr 1 poz. 5, 6
Czy Zamawiajacy dopusci serwety z bezpiecznie umieszczong nitkg RTG (przywiazana)?

Odp. Zamawiajgcy nie dopuszcza.



31. Zadanie nr 1 poz. 6
Czy Zamawiajacy dopusci serwety operacyjne 2 warstwowe?
Odp. Zamawiajacy dopuszcza serwety operacyjne 2 warstwowe. Pozostale parametry serwety

bez zmian.

32. Zadanie nr 1 poz. 6
Czy Zamawiajacy dopusci serwety operacyjne w rozmiarze 75x90 cm?

Odp. Zamawiajacy nie dopuszcza.

33. Zadanie nr 4 poz. 3
Czy Zamawiajacy dopusci opaski elastyczne z 2 zapinkami w rozm. 15 cm x 5 m? Dopuszczenie ww.
rozmiaru pozwoli na ztozenie ofert konkurencyjnych cenowo.

Odp. Zamawiajacy dopuszcza (ilo$ci zgodnie z SIWZ).

34. Zadanie nr 4 poz 1-6

Zamawiajacy oczekuje dotgczenia kart danych technicznych zawierajacych m.in. informacje
potwierdzajaca mozliwos¢ sterylizacji opasek elastycznych i dzianych para wodna. Czy Zamawiajacy
rozumie przez to, ze zaoferowane opaski maja posiadaé potwierdzenie w kartach danych
technicznych, ze po procesie sterylizacji nie traca swoich wlasciwosci tj. kolor oraz elastyczno$¢?
Pytanie jest uzasadnione, gdyz kazde opaski mozna poddaé procesowi sterylizacji, jednak nie
wszystkie opaski po wysterylizowaniu zachowuja elastyczno$¢ oraz kolor.

Odp. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. W wymaganych kartach Danych Technicznych
dla pozycji 1-6 zad. 4 zamawiajacy oczekuje informacji potwierdzajgcej mozliwo$¢ sterylizacji

opasek dzianych i elastycznych para wodna.

35. Zadanie 9 poz. 3-5
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie gipsu nawinigtego na plastikowa tulejk¢ z otworami?
Rozwiazanie to umozliwia namakanie takze wewnetrznej warstwy opaski podczas namaczania.

Odp. Zamawiajacy nie dopuszcza.

36. Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zamdwienia (zadanie nr 13, pozycje: 1, 2):
pieluchomajtek posiadajgcych system szybkiego wchlaniania (Feel Dry lub EDS), ktéry
umozliwia maksymalnie szybkie wchianianie moczu do $rodka produktu oraz utrzymuje wilgo¢ z
dala od skéry pacjenta? Nalezy podkreslié, ze powyzsze rozwigzania technologiczne

charakteryzuja produkty o wysokich standardach jakoSciowych i zapewniaja pacjentom



maksymalng ochrong. Dodatkowo korzystnie wplywaja na finanse Zamawiajacego, gdyz

ograniczaja zuzycie produktéw chlonnych jak réwniez ilos¢ prania Bos’cieli.
ODP: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

37. Czy Zamawiajacy dopuéci w przedmiocie zaméwienia (zadanie nr 13, pozycje: 1, 2):
pieluchomajtki dla doroslych posiadajace co najmniej jeden $ciagacz taliowy i ustanowi to jako
wymo6g minimalny? Nasze produkty seryjnie sa wyposazone w jeden $ciggacz taliowy, gdyz posiadaja
elastyczne boki produktéw oraz elastyczne zapigcia, ktére odpowiadajg funkcjom przedniego
$ciggacza. Dodatkowo brak $ciagacza taliowego z przodu jest z korzyscia dla pacjentéw, szczegdlnie
tych z nadwagg - brak $ciaggacza taliowego przedniego nie powoduje obtaré w okolicach podbrzusza.
Zastosowanie w pieluchomajtce jednego $ciagacza taliowego, pozwala na idealne dopasowanie
produktu do ciala pacjenta, co wplywa na komfort osoby potrzebujgcej pomocy. Dopasowanie
produktu przekfada si¢ na brak wyciekéw zawartosci pieluchomajtki, co przekiada si¢ na komfort
pracy personelu: zmniejszenie czasu pracy przy jednym pacjencie, zmniejszenie ilosci zmian produktu

na NTM oraz pozwala zaoszczgdzi¢ koszty zwigzane z ustugami prania poscieli.

ODP: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

38. Czy Zamawiajgcy wymaga w przedmiocie zaméwienia (zadanie nr 13, pozycja: 3): ztozenia

oferty na podktad chtonny 60x90cm, z wkladem chlonnym o rozmiarze co najmniej 85x55¢m?

ODP: Zamawiajgcy nie wymaga, w zadaniu chodzi o podkiad chlonny o podanych wymiarach

60x90 i chlonnos$ci min. 1500 ml.

39. Czy Zamawiajacy dopusci w przedmiocie zaméwienia (zadanie nr 15, pozycja: 1): chusteczki
oczyszczajgce, nawilzone specjalnymi delikatnymi substancjami, do praktycznego i szybkiego
oczyszczania skéry, w opakowaniu wielokrotnego uzytku, w rozmiarze 290 x 220 ml, pakowane a’80

z odpowiednim przeliczeniem sztukowym?

ODP: Zamawiajgcy dopuszcza chusteczki oczyszczajace, nawilzone specjalnymi delikatnymi
substancjami, do praktycznego i szybkiego oczyszczania skéry, w opakowaniu wielokrotnego

uzytku, w rozmiarze 290 x 220 ml, pakowane a’80 z odpowiednim przeliczeniem sztukowym.

40. Czy Zamawiajacy dopusci w przedmiocie zamowienia (zadanie nr 14; pozycja 4): pieluchomajtki

dla dzieci w rozmiarze 2-5kg ze specjalnym miejscem na pgpowing?

ODP: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ — ze specjalnym wcigciem.



41. Czy Zamawiajacy dopusci w przedmiocie zaméwienia (zadanie nr 14; pozycja 1): pieluchomajtki

dla dzieci w rozmiarze 12-22kg?
ODP: Zamawiajacy dopuszcza pieluchomajtki dla dzieci w rozmiarze 12-22kg.

42. Czy Zamawiajacy dopusci w przedmiocie zaméwienia (zadanie nr 14; pozycja 2): pieluchomajtki

dla dzieci w rozmiarze 7-14kg?
ODP: Zamawiajgcy nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy SIWZ.

43. Czy Zamawiajgcy dopusci w przedmiocie zamowienia (zadanie nr 14; pozycja 2): pieluchomajtki

dla dzieci w rozmiarze 10-16kg?
ODP: Zamawiajacy nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy SIWZ.

44, Czy Zamawiajacy dopusci w przedmiocie zaméwienia (zadanie nr 14): mozliwo$¢ przedstawienia
dokumentéw potwierdzajacych jako$¢ produktow dla dzieci — wystawionych przez producenta - ktére

sg rdbwnoznaczne z dokumentami typu: PZH, IMiD?

ODP: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie dot. projektu umowy:

1. Czy w razie braku mozliwosci lub istotnych trudnosci w dostarczeniu wyrobéw zaoferowanych w
oferciec wykonawca bedzie mégl dostarczaé zamienniki o nie gorszych parametrach i w takiej
samej cenie?

Odp. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zgodnie z § 4 ust. 6 i ust. 7 projektu umowy.
»W przypadku, gdy Wykonawca nie posiada danego asortymentu w ramach trwania umowy
przetargowej, jest zobowigzany dostarczyé Zamawiajacemu odpowiednik po obowigzujacej cenie
przetargowej lub zwrécié réznice jezeli dany asortyment zostanie zakupiony przez Zamawiajacego w
innej hurtowni.

Wykonawca zobowigzuje si¢ informowaé Zamawiajacego o wprowadzeniu do obrotu odpowiednika

wyrobu medycznego o lepszych, niz wyrdb bedacy przedmiotem zaméwienia, wlasciwosciach

jako$ciowych lub technicznych.”

2. Czy Zamawiajacy dopusci realizowanie dostaw do godz. 15.00 (§2 ust. 2)?
Odp. Zamawiajacy nie dopuszcza.
3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na obnizenie wysokosci kar umownych, o ktérych mowa w §7

ust. 1 pkt a) i b) do 10% wartosci brutto niezrealizowanego zamowienia?



ODP. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.,

Zamawiajacy wskazuje, iz kara jest to §rodek represyjny, okreslona przepisami prawa dolegliwogé
dla podmiotu prawa bedaca sankcja za niepodporzadkowanie si¢ normom prawnym, tak wiec z
samej definicji kara powinna by¢ dolegliwa. Obnizenie wysokosci kar umownych do poziomu
proponowanego przez Wykonawce mogloby spowodowaé, ze w przetargu oferte ztozy i zostanie
wybrany nierzetelny Wykonawca, ktéry kary w minimalnej wysokosci wkalkuluje w ceng oferty,
dzialajac na szkode¢ Zamawiajgcego. Zamawiajacemu natomiast zalezy na harmonijnej wspdlpracy

z rzetelnym, solidnym Wykonawca.

4, Czy Zamawiajacy zgadza si¢, aby kara umowna okreslona w § 7 ust. 2 wynosita 5% wartosci
brutto niezrealizowanego zamowienia?
ODP. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Zamawiajacy wskazuje, iz kara jest to srodek represyjny, okreslona przepisami prawa dolegliwosé
dla podmiotu prawa bedaca sankcja za niepodporzadkowanie si¢ normom prawnym, tak wigc z samej
definicji kara powinna by¢ dolegliwa. Obnizenie wysokosci kar umownych do poziomu
proponowanego przez Wykonawce mogloby spowodowad, ze w przetargu ofert¢ zlozy i zostanie
wybrany nierzetelny Wykonawca, ktéry kary w minimalnej wysokosci wkalkuluje w cen¢ oferty,
dziatajac na szkode Zamawiajacego. Zamawiajacemu natomiast zalezy na harmonijnej wspolpracy z

rzetelnym, solidnym Wykonawcs.

5. §7,ust. 1a)ib) - wnosimy o zmiang umowy przez obniZenie wysokosci kar umownych, ktére w

aktualnym brzmieniu stanowig kary razgco wygérowane.

Wykonawca nie kwestionuje prawa zastrzezenia przez zamawiajacego kary umownej, jednakze jej
wysokos$¢é musi pozostawaé w prawidtowej proporcji do wysokos$ci potencjalnej szkody jaka moze on
ponie$é. Zgodnie bowiem z art. 484 §2 k.c. dtuznik moze zadaé¢ zmniejszenia kary umownej w
przypadku, gdy kara umowna jest razagco wygérowana. "Razace wygdrowanie" jako okolicznosé
uzasadniajgca miarkowanie kary umownej musi by¢ postrzegana jako poréwnanie rozmiaru
poniesionej szkody w wyniku naruszenia zobowigzania w stosunku do wysokosci zastrzezonej kary
umownej (B. Ksiezopolski, Uwagi o miarkowaniu kar umownych w obrocie uspotecznionym, PiP
1970, z. 3-4, s. 520). Kryterium oceny razacego wygérowania moze by¢ takze relacja jej wysokosci do
odszkodowania naleznego wierzycielowi na zasadach ogéinych (P. Drapala, glosa do wyroku SN z 8
lipca 2004 r., IV CK 522/03, OSP 2005, z. 7-8, poz. 97; P. Granecki, glosa do wyroku SN z 8 lipca
2004 r., IV CK 522/03, OSP 2006, z. 1, poz. 2; K. Zagrobelny, glosa do wyroku SN z 23 marca 2006
r., IV CSK 89/05, OSP 2007, z. 6, poz. 66; wyrok SN z 20 maja 1980 r., I CR 229/80, OSNC 1980, nr
12, poz. 243; wyrok SN z 11 pazdziernika 2007 r., IV CSK 181/07, OSNC-ZD 2008, nr 2, poz. 48). Ze

stanem "razacego wygoOrowania" mamy do czynienia, gdy dhuznik nie wykona zobowigzania lub



wykonana je nienalezycie, a wierzyciel nie poniesie szkody. W ocenie wnioskodawcy zaistnienie
takiej sytuacji w przedmiotowej sprawie jest w pelni uzasadnione i zastrzezenie tak wysokich kar
umownych w przypadku kilkudniowego opdznienia narusza zasady i cel zastrzegania kar umownych
i konsekwencji stanowi podstaw ¢ prawng i faktyczng zarzutu ich razacego wygdérowania. Wobec

powyzszego wnosimy o obnizenie wysokosci kar umownych w zakresie:

a) za zwlok¢ w wykonaniu zamdéwienia w wysokosci 1% wartosci brutto wyrobdéw niedostarczonych
w terminie za kazdy dziefi zwloki.

b) za odmowe dostarczenia zaméwionego towaru w wysokosci 1% wartosci brutto niezrealizowanego
zamOwienia, przy czym Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do dokonania zakupu u innego dostawcy
i dodatkowego obciazenia Wykonawcy kosztami poniesionymi w zwiazku z takim zakupem, tj. kwota
stanowigcg roéznicg pomi¢dzy ceng produktu u Wykonawcy,

ODP: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zamawiajacy wskazuje, iz kara jest to $rodek represyjny, okreslona przepisami prawa dolegliwos¢
dla podmiotu prawa bedaca sankcja za niepodporzadkowanie si¢ normom prawnym, tak wigc z same;j
definicji kara powinna by¢ dolegliwa. Obnizenie wysoko$ci kar umownych do poziomu
proponowanego przez Wykonawce mogloby spowodowaé, ze w przetargu ofertg zlozy i zostanie
wybrany nierzetelny Wykonawca, ktory kary w minimalnej wysokosci wkalkuluje w cen¢ oferty,
dziatajac na szkode Zamawiajacego. Zamawiajacemu natomiast zalezy na harmonijnej wspétpracy z

rzetelnym, solidnym Wykonawca.

Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku z odpowiedziami na pytania dokonano zmian w
Arkuszu asortymentowo-cenowym — Zalgeznik nr 4 do SIWZ. Zmieniony Arkusz
asortymentowo cenowy — Zalacznik nr 4 do SIWZ zostal umieszczony na stronie internetowej
Zamawiajgcego.

Z powazaniem

Sekretarz Komisji Przetargowej
SPECJALISTA
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